

李集镇:文明示范岗 服务暖万家



近日,在李集镇为民服务中心,记者看到中心内秩序井然,窗明几净,工作人员带着暖心的微笑,耐心细致地为前来办理业务的群众提供便捷周到的服务。

李集镇为民服务中心各项功能区划及配套服务设施齐全,精心制定了便民服务清单,整合了包括自来水、供电、燃气、公安户政、交通违章处理、民政救助、市场监管、国土

资源、司法调解等19项业务。为创建文明城镇,打通服务群众“最后一公里”,中心以网格员为村级帮办代办员,为老弱病残群众提供上门服务,同时开展文明示范岗评比创建活动,千方百计让群众满意。

“全县文明城市创建工作推进会召开后,我们一方面抓实细节盲点,紧盯卫生死角、秩序顽疾、设施缺失,在找准症结、直面问题、破解

难题上见实效;一方面抓住督查督办,紧盯通报、现场会、考核,在取得实效上求突破。同时抓牢协同参与,紧盯部门协同、群众参与、党员带头,在志愿活动、文明实践、文明新风尚等领域出实招。”李集镇宣传委员付达告诉记者。(赵鹏 位鹏)

李集镇专栏

睢宁农商行:消保宣传“零接触” 金融服务“全方位”

为确保常态化防疫宣传与金融服务两不误,睢宁农商行启动“无接触式”消保宣传方案,线上线下一体化布局,充分利用微信公众号、自助设备、厅堂宣传屏、金融服务站机具、LED屏等渠道,以长图、海报、宣传标语等多种形式,宣传个人信息保护、征信修复、防范非法集资等金融知识,帮助消费者提高风险意识和理性维权能力。

在做好消保宣传的同时,该行更注重消保落实,推出一系列举措切实保护消费者权益。一是制定爱心服务预案,利用便携式机具针对

老弱病残等特殊群体开展上门服务,畅通疫情期间金融服务绿色通道。二是加强营业场所的卫生防疫,为前来办理业务的客户准备口罩、消毒液等防疫用品,最大限度保障消费者健康安全。三是开展个人信息保护专项排查,深入排查侵犯客户知情权、自主选择权和信息安全权的风险隐患,筑牢个人信息保护安全屏障。(王宁 徐娟)

《》》》相关报道

开展“增量拓面看青年”专题活动为进一步激发青年员工干事创业的热情,以更昂扬的姿态奋力推

动全行高质量发展,睢宁农商银行开展“增量拓面看青年”专题活动,鼓励全行青年员工积极弘扬新时代“背包精神”。

年初以来,睢宁农商银行选取先进青年客户经理及新任客户经理组队进驻帮扶单位开展“现场营销大练兵”活动,用“老带新”的教学方法让新任客户经理在实践中快速熟悉和掌握营销技巧。活动重点围绕“小微企业户数、金额”及“个人贷款户数、金额”四项指标实行竞赛积分制,七个小组之间竞赛评选第一名,组内成员竞赛评选前

两名,对于活动期末获胜人员可获评“青年先锋”、“青年模范党员”等荣誉激励。

本次活动的开展充分体现了行党委对全行青年员工的关心厚爱,重在鼓励青年员工要有“仰望星空”奋发进取的朝气和“脚踏实地”埋头苦干的精神,希望青年员工在“开门红”和“增量拓面看青年”中挥洒青春热情,为金融服务乡村振兴贡献自己一份力量。(魏威 曹家硕)

农商行专栏

交通运输局:加强思想教育 常敲廉政警钟

6月20日,睢宁县交通运输局召开专题会议,学习习近平总书记在十九届中共中央政治局第四十次集体学习上的重要讲话精神。局党组书记、局长王法春主持学习会。

会议强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央强化监督执纪问责,夯实制度体系,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐

的机制体制,不断推动党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展,肃清了一批贪腐蛀虫,取得了举世瞩目的成果,营造了良好的政治氛围,凝聚了民心,赢得了民心。但反腐始终在路上,而不是“一阵风”。

会议强调,交通运输系统“权”和“钱”比较集中,存在很大的廉政

风险,广大党员干部要牢固树立政治意识,严守政治纪律,始终把政治纪律和政治规矩挺在前面,习惯于党内从严监管从严管理,真正落实到具体工作中,体现在日常行动上。要深化理论武装,时刻保持清醒头脑,做到警钟长鸣,思想不能有丝毫松懈和麻痹,不能存有丝毫侥幸心理。要加强学习,筑牢理想信

念,提高个人修养,做到知足常乐,不要盲目跟风、攀比,失去了人生方向。

局领导班子成员,局机关全体人员,局属各单位负责人,各执法中队负责人参加学习。(吕立鹏)

交通运输局专栏

